

文娱

文章、姚笛领衔主演

《裸婚时代》“战事”不断



本报讯(记者 倪自放)由文章、姚笛、凯丽、丁嘉丽、韩童生等众多实力派明星主演的都市情感大戏《裸婚时代》,近日在北京开机拍摄。该剧改编自畅销小说,由执导过《双面胶》《蜗居》等众多轰动剧目的著名导演滕华涛担任总导演。

在《裸婚时代》中,男女主人公刘易阳(文章饰)和童佳倩(姚笛饰)在没有房子、车子的情况下,冲破双方父母的重重阻拦,成功“裸婚”。但“裸婚”之后,一个又一个的麻烦接踵而至。《裸婚时代》的演员阵容除文章、姚笛相当惹眼之外,还有凯丽、丁嘉丽、韩童生等众多实力明星的加盟。在剧中,丁嘉丽饰演刘易阳的母亲,因为不满儿媳未婚先孕,一直不给童佳倩好脸色看,两人之间暗战不断。由凯丽饰演的童妈妈,同样看不上文章饰演的刘易阳,因此与刘易阳之间也是“战事”不断。在剧中,凯丽、丁嘉丽、韩童生三位戏骨级明星,将与文章、姚笛你来我往,精彩过招。

齐鲁晚报青年话剧团 亲子话剧走进潍坊

本报讯(记者 倪自放)由山东省话剧院和齐鲁晚报青年话剧团排演的亲子剧,1月2日走进潍坊,在潍坊市潍州剧场内,为小朋友们演出了经典童话剧《白雪公主》。演出结束后,省话的演员们和现场的观众还专程到潍坊市儿童福利院进行了走访慰问,与福利院的孩子们玩起了童话游戏,并为他们送去了新年礼物和过节食品等,受到福利院儿童的热烈欢迎。

据悉,由山东省话剧院和齐鲁晚报青年话剧团排演的亲子剧已在当地排演了10场,场场满座。由山东省话剧院和齐鲁晚报青年话剧团排演的亲子剧迎新年演出季,正在如火如荼地进行着,自1月1日起一直到2月20日(正月十八),一共有8部精彩的儿童剧,包括《白雪公主》《小红帽》《丑小鸭》等小朋友们非常喜爱的童话剧。



胡军来济 谈“子弹”

称和姜文一家很有缘

本报讯(记者 任磊磊)近日,胡军、赵雅芝、孙楠等多位大牌明星现身济南参加某品牌活动。谈到2010年的工作,胡军总结说,2010年不想让自己太累,所以没有接太多事情,但是和姜文一家很有缘分,几部片子都能看到姜家人的身影,2011年则话剧、电影、电视全面开花。

在活动现场,胡军皮衣加蓝色牛仔裤,硬汉味十足。近日传闻称胡军信奉佛教,当晚现身时,胡军手上戴着两枚藏式戒指,其中一枚还特别大,当被问及最近是不是迷上了藏饰,胡军表示“有一点”。2010年他主演了郑晓龙导演的《金婚风雨情》,观众反响褒贬不一,对此胡军表示,“我听到的反映都说比较好。《金婚风雨情》和《金婚》不太一样,一个是讲浪漫的爱情故事,一个是讲柴米油盐的琐事,所以观众的反应可能不太一样,但是我觉得这部剧很好。”2010年除了《金婚风雨情》,胡军还在姜文的新片《让子弹飞》里客串了一把“张麻子”,胡军告诉记者,2010年他就想休息休息,不想让自己太累,所以没有大量接新的工作。不过和姜文一家很有缘分,《金婚风雨情》是跟周韵合作,《让子弹飞》则更不必说。2011年,除了已经排定的话剧《原野》要展开大规模演出,还有一部电视剧《风语》也将在央视一套播出,胡军说:“这部戏里我演的是一个国民党军统上校陆丛俊,是一个反派,觉得演得特别过瘾。”不过对于姜家新书《风语2》已经出版的消息,胡军则惊呼:“《风语2》已经写完了?是姜家的吗?我怎么都不知道,他都没有打电话给我。”



小图为胡军在现场。本报记者 任磊磊 摄

王宛平不担任 《金婚3》编剧

本报讯(记者 任磊磊)《金婚风雨情》作为2010年的热播剧播出后颇受争议,近日《金婚》、《金婚风雨情》的编剧王宛平做客某电视节目时透露《金婚3》即将开拍,而她坚决不再出任编剧。

继《金婚》之后,《金婚风雨情》2010年也取得了不俗的收视成绩,但是也有不少争议。聊到当初写这部戏的初衷,王宛平坦言首先是制片方的考虑,“真是不想写了,因为《金婚》写了50集之后,真是有一种穷尽了的感觉。关于夫妻生活本来想写的,都写完了,我真不想碰这个题材了。但是在制片方的一再请求下,没想到我最后还是写出了《金婚风雨情》,但是这个写得特别慢,写了将近两年。”王宛平还表示:《金婚风雨情》更多的是情感的,不同于《金婚》的打打闹闹一辈子。“他们目前正在筹划拍摄《金婚3》呢,还要我写《金婚3》,我是不写了,我投降了,真是没有什么好写的了。”王宛平说道。她表示自己现在很愿意尝试婚恋之外的题材。



分类广告 电话: 0531-67886628 67886618 67886638 地址: 经七纬五 75号(泉景·恒基大厦)

车辆服务 订版电话: 67886618 收售摩托 车辆信息 求购汽车 高价现金收汽车 二手车买卖

商业资讯 订版电话: 67886618 设计制作印刷 个人照片台历 三元印刷 彩印 生产铝牌、不干胶 注册验资代理记账 航空售票 起名服务 LED显示屏

技工招聘 24小时订版热线: 67886618/28/38 新永丰机械诚聘 配电箱厂高薪诚聘 招钳、车、铣、刨工 青藤门窗诚聘 工业北路聘车工 钳工和学徒工 二类汽车维修诚聘

餐饮·娱乐招聘 24小时订版热线: 67886618/28/38 爱粥人品牌连锁 济南高新区企业食堂 酒店诚聘 66号女仕商务会所 富华女仕休闲会所 皇家女仕商务会所 本酒店急聘 正规酒店急聘 正规酒店(急聘) 酒店直聘